



丰台区及时出台积极应对疫情影响助企纾困的若干措施,高效统筹疫情防控和经济社会发展,严格按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”工作要求,迅速行动,全面推进企业复工复产。



疫情要防住

经济要稳住

发展要安全

中钞特种防伪科技有限公司 抗疫生产两不误

“丰台区助企纾困政策《丰台区关于北京市助企纾困的若干措施》,结合企业实际,落地性强,极大助力公司复工复产,心无旁骛地抓好企业经营,尤其是丰台区‘接诉即办’的务实作风,使企业有了依靠和主心骨。”中钞特种防伪科技有限公司副总经理叶中东说。

近三年来,丰台区保障中钞防伪公司抗疫生产两不误,保证了人民币安全线供应。今年5月、11月两次疫情严峻时刻,丰台区针对企业特性,支持中钞防伪公司专项封闭管控生产,特别是11月,丰台区得知公司困难,第一时间带领科技园区协调联系公司附近宾馆,用于公司闭环生产人员,实现了封闭生产。

企业简介

中钞特种防伪科技有限公司于2003年在丰台中关村科技园成立,隶属于中国人民银行下属中国印钞造币集团,为国家级高新技术企业,为人民币防伪及金融防伪提供解决方案,在国际钞票防伪领域具有较高的知名度。拥有国际一流的防伪产品生产线,专注于光学防伪、机读防伪、功能材料防伪等领域的研究与产品开发应用,是人民币防伪唯一研发生产企业。公司位于北京市丰台区中关村科技园,在河北保定设有研发生产基地。

中钞防伪公司自成立以来,得到了丰台区的长期大力协助,丰台区委区政府、科技园以及各级机构做了大量服务协调与监督指导工作,助力公司长足发展。丰台区出台的系列优化营商环境政策,如“丰九条”《丰台区支持高新技术企业发展的若干措施》等,不仅助力中钞防伪公司创新引领发展战略,还在公租房、子女就学方面给予支持,吸引公司人才“安心工作、安家丰台”,中钞防伪公司发展势头良好。

北京谊安医疗系统股份有限公司 保障物资供应 快速完成复工复产

“作为国家医疗物资重点保障企业,防控管控的影响较小,公司一直保障物资供应,快速完成复工复产,相信在丰台区助企纾困政策支持下,很快就能起到效果。但产业链和需求端整体复工复产的快慢和程度对我们有直接的影响,我们也相信随着政策的调整优化,后续很快也会见到效果。”北京谊安医疗系统股份有限公司董事长助理李凯说,“丰台区一直以来给予企业大力的政策支持,为企业提供整体良好的营商环境,谊安医疗通过‘丰九条’‘新开放五条’‘创新十二条’、科技三项经费、高管退税政策等政策,切实帮助企业的发展。”

李凯表示,谊安医疗要加快创新体系建设,增强创新能力,强化企业在创新决策、创新活动、成果转化等方面的主导作用。促进应用成果转化,推动产学研深度融合,完善协同创新机制,加大创新人才培养力度。利用好当地政府的引才政策,为企业腾飞丰满羽翼。坚信丰台区优化营商环境的决心,释放企业发展活力。

企业简介

谊安医疗创立于2001年,2004年迁入丰台园,在园区创新高效的机制及政策支持下,发展成为麻醉与呼吸领域龙头企业。主要产品包括呼吸、麻醉、应急医学、危重症解决方案等。2021年认证为北京市“专精特新”小巨人企业,评为2022年北京市民营科技百强企业,研发的510S是国内唯一急救转运呼吸机列装野战履带式装甲医疗救护车、空间站的急救转运呼吸机,自主研发的VG70呼吸机成为新冠疫情防控的明星机型,累计供应国内外市场60000余台,占中国ICU呼吸机出口量的60%。



中建材信息技术股份有限公司 做好防疫保障 确保员工安全健康

“丰台区结合区域实际和群众需求,以精准服务为着力点,多措并举助推丰台经济发展尽快回归常态水平。中建信息响应丰台区对于积极稳妥有序推进复工复产的倡议与指导,做好防疫保障,确保全体员工安全、健康,在此前提下,全力推进经营、做好年末收官工作。”中建材信息技术股份有限公司副总经理孙艳说。记者了解到,一直以来,丰台区对中建信息的发展给予诸多支持与奖励,有效促进了公司的创新发展。

孙艳表示,中建信息在数字化转型和增值分销两大业务板块拥有强大的服务能力,可助力丰台加速推进数字化转型与高质量发展。公司拥有一支专业的人工智能团队,将人工智能技术与行业应用相结合,推动“AI+”应用场景快速落地,面向企业安全生产管理需求,向用户提供智能安全生产、智能巡检等全栈式智能化解决方案。

截至目前,公司已拥有实用新型专利34项、发明专利6项,软件著作权287项;人才队伍优势明显,其中增值分销业务团队工程师占比近60%,数字化业务团队技术研发类人才占比超50%。此外,中建信息一贯重视并积极推进校企合作、产研融合,如与北京交通大学在丰台区共建联合实验室,促进技术研究成果产业化,并作为与行业、国家级创新中心对接的桥头堡,可实现更大范围的联合创新协同机制,为国家实现“硬核”技术的突破添砖加瓦。同时,作为丰台区重点扶持企业之一,中建信息也在依托自身在增值分销领域的深厚积累,以及数字化业务上的技术优势和丰富经验,全力以赴助力丰台区智慧园区建设与企业数字化转型升级等。

企业简介

中建信息立足北京,设立国内外70余个分公司与办事处,并拥有多家全资、控股子公司。在“十四五”规划引领下,中建信息加速多领域能力建设,向生态伙伴提供高质量ICT数字生态服务、数字化转型服务、ICT集成服务以及人工智能解决方案等,携手生态伙伴赋能千行百业数字化转型,在建材、电力、煤炭、新能源等行业打造多个标杆案例。作为中国建材集团信息化技术中心依托单位,中建信息发挥自身优势,为集团基础建材领域战略转型升级提供服务,为夯实国家智能制造底座,促进“数实融合”与数字经济发展作出贡献。

傲林科技有限公司 最大限度实现复工复产

“傲林科技严格按照区里的要求进行疫情管理,在确保防疫的前提下最大限度实现复工复产,健全企业疫情防控工作体系,充分利用线上手段进行办公和商务交流,设立闭环管理的研发突击小分队。傲林科技有限公司人力资源副总裁崔赞京说,“目前,傲林科技将在区政府的支持下,积极行动起来,积极落实‘新十条’,进一步推动复工复产工作,为明年业务发展奠定基础。”

崔赞京表示,傲林科技作为产业数字化转型的领军单位和优势企业,可以依托公司领先的产业数字孪生技术,帮助区内构建产业数字大脑,加强政府、产业的协同发展,帮助区内进行优势产业链的挖掘、巩固、提质、优化,助力区内产业的综合发展。公司的决策优化模型已经广泛应用于各个领域的节能环保中,可以帮助区内实现“双碳”战略的落地实践,通过节能减排为区内产业降本提质增效提供支撑,帮助区内构建后疫情时代的疾控能力和决策分析能力,通过区内各个委办局数据的汇聚、治理、分析和利用,实现全面的分析决策,支持企业业务发展。

企业简介

傲林科技拥有新一代数智化技术,致力于将数据赋能决策;基于云原生、人工智能、大数据、区块链及安全等技术,打破传统企业软件的局限与束缚;以分析、模拟、优化为目标,为不同规模的组织提供无缝整合,并可任意定制从数据到决策及执行的一体化平台。目前,傲林科技已成功服务钢铁、水泥、机械制造等多领域客户,创造直接降本增效的显著价值。今年完成了智能制造产品序列的突破。申请了50余个专利、120余个软著,并取得知识产权示范单位,获批“国高新”“专精特新”企业。



旭阳集团 为绿色北京建设作出贡献

“自2002年旭阳集团入驻丰台科技园以来,丰台区委区政府在跨地区总部政策扶持、外贸进出口高质量发展政策扶持、园区‘创新十二条’和‘丰九条’,政策扶持、院士工作站等方面给予大力支持,并支持旭阳建设新的总部大厦,助力旭阳总部从全国性总部向跨国公司总部提升。”旭阳集团董事长杨雪岗说。

杨雪岗表示,下一步旭阳集团将依托丰台区的优势和现有产业基础,在丰台区继续发展做强做大新能源产业、新材料产业和数字化产业。拟利用旭阳丰富、近距离、低成本、绿色低碳氢能资源优势,耦合丰台区氢能技术、装备、人才及应用场景,在丰台区建设氢能母站及多个氢能子站,筑巢引凤,引领带动丰台氢能产业发展,助力丰台打造氢能生态,为绿色北京建设作出贡献。

企业简介

旭阳集团创立于1995年,总部位于丰台科技园,经过27年的发展业已成为一家集化工、焦炭、新材料、新能源、科技等业务板块协同发展的大型企业集团,拥有港股的中国旭阳集团和A股的滨海能源两家上市公司,拥有河北邢台、山东聊城、内蒙古呼和浩特等12个化工园区。2022年,预计实现销售收入1050亿元,连续14年位列“中国企业500强”“中国制造企业500强”“中国化工企业50强”。旭阳集团在北京已经形成了一个集团总部、创新中心、产业规划中心、投融资中心和运营管理中心“四个中心”和科技研发产业、新材料产业、新能源产业、数字化产业和孵化产业“五个产业”。

北京动力源科技股份有限公司 积极响应丰台助企纾困政策

“截至目前,动力源已经获得丰台区科技三项经费项目、丰台区高精尖产业项目等科技研发类项目资金支持,以及‘创新十二条’‘丰九条’政策奖励支持。”北京动力源科技股份有限公司董事、财务负责人、董事会秘书胡一元说,“针对北京市及丰台区助企纾困政策,动力源积极响应,已派专人落实税收优惠、社保缓缴、公积金缓缴等相应措施,并积极参与设备购置与更新改造贷款贴息项目。”

企业简介

北京动力源科技股份有限公司成立于1995年,2004年在上海证券交易所主板上市,是中国电源行业首家上市企业。动力源多年来致力于电力电子及信息技术相关产品在绿色能源、智慧能源领域的研发和应用。近年来公司主营业务方向由数据通信行业逐渐拓展至智慧能源、新能源车产业的电能转换与能源利用,截至目前已形成以数据通信、绿色出行、光储业务为核心的三大核心业务。

北京涂多多电子商务股份有限公司 大力组织保供保畅、稳产复产活动

在疫情环境下,涂多多积极发挥自身产业链链主作用,大力组织保供保畅、稳产复产活动,协同产业链、供应链核心企业,协会组织等为产业链企业稳产复产提供了强力支持。结合公司电商节活动,通过视频探场的方式,为疫情期间企业精选供应商,采购原材料提供了大力支持。

作为国内领先的B2B电子商务和产业互联网平台企业,涂多多充分依托丰台区助企纾困政策支持,按照公司“平台、科技、数据”整体战略,纵横链行、持续精进。同时,根据公司发展需求,将加大人才引进,提升数字化服务输出水平,强化涂多多总部建设。企业在工作居住证办理、人才引进方面均得到了丰台区的大力支持。根据丰台区“创新十二条”“丰九条”的奖励政策,公司也及时获得了对应奖励。此外丰台区还积极搭建企联会、高期协等企业交流平台,为企业交流及相互赋能提供支持。

企业简介

北京涂多多电子商务股份有限公司是国联股份核心子公司,成立于2014年12月18日,平台上线于2015年7月。以涂料化工为切入,沿供应链和价值链快速拓展品类,深耕钛、溶剂、树脂三大产业链;同时快速推进炭黑产业链、包装产业链、润滑油产业链、橡胶轮胎产业链、医疗产业链、冷链等产业领域的服务拓展。公司拥有三个业务板块:工业电子商务——自主电商、第三方电商;数字供应链服务——数字工厂、数字仓储、智慧物流;产业大数据服务——价格指数、运行监测、产业地图等。